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’
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22 2 2 3
= |7 |=]z —z|
23 P4 P Z3
*‘19*11“|27*23‘ @)
2T %y 1= < <3 1922 <3 2 2
23T % 2 T %3 3T % 227 %3
L Y e B ﬁ‘zzizs‘z
Z3 P4 Zy T %3
:‘22*21‘ * ‘21*22| @
©) &) ‘21_23‘3:|22_23‘39 ‘21_23‘
=lz—z, @® lzs—z | =lz—zn|=la—2],
K1 932 9%3
@21. Z s
1)|z—5]|=6; 2) | z+2i| >=1;
3DRe(z+2)=—1; 4)Re(i;):3;
Dz+i|l=|z—il; 6)|z+3|+|z+1]|=4;
z—3
HIm(2)<2; 8) o =1;
9)0<<argz<m; 10)arg(z—i):%.
r=x+iy.
1) |z—5|=6 |z—5] =/ (x—5)*+3y" =6, (5,
O) a6 ’ 1’3(8).
2) |zt2i =2 (y+2) =1 = 0,—2)
.1 , 1-3(b).

3) =zt2=x+2+iy Relz+2)=—1 xr=—3,z2
x=—3, 1-3Ce).
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4) iz=i(x—iy)=y+ir Reliz)=y, Re(iz)=3

y=3,% y=3, 1-3(d).

yA |z-5|=6 YA
I
o] .7/ o

2N
/ }xhr/(erZ)z—l
{f 7

(b

YA
3
of  y=3
1
L,
of 1L X
(o) (d
1-3
5 Jztil=lz—i| 22+ GtHDI=2"+y—D?*, y=0,
z , 1-3Ce).
6) |z+3] z —3 , le+3]|+|z+1]=4
2 —3 —1 4,z (—3,
0).(—1.0) .4 N A
4 3
1-3(D).
HIm(2)<2 y<2,z y=2
, 1-3Cg).
2) 2:3‘: (1‘*3)l“+y.“>1
22 (a—27F57
(x=3) 2+ vy =(x—2)"+
1<%,z 1‘:% . 1-3
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9) argz=arctg %

argz=0=>z2
argz=mn—>z
0<largz<m

b

1-3

( )s P4

1-3(D.

10) arg(z*i):arg[er(y*l)i]:%

tglarg(z—)]1=1 (2>0,y>1)

1,
-
.=z )
3.
@22.
7
DIm(z)>0;

arg(z—i)=

— y—ax—1=0(x>0,y>

y—x—1=0(x>0), 1-

?
2) | z—1|>4;
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1-3(D

5 |z—1]<|z=3];
Dz—1]<4|z+1];
ND|z—2]—lz+2|>1;

D2 2| <35
Y

y-x-1=0
| (x>0)

\ B

1-3()
6) —1<argz<—1-+mx;
) |e—2[+ |=+2]<6;
10022 — (24 z—(2— 1) =<4,

r=xt+1iy T,y .
DIm(z)>0, y>0
, ) 1-4(a).
D z—1|>4, (x—1D?*+y">16
(x— D+ y* =16 ( )
) 1-4(b). 1-4(a)
/ Y
74
o[ 3
T
1-4(b)
N0<<Re(xH)<<1l, 0<x<l =0 x=1
( ) . 1-4Co).
P2 | 2| <3, 42"+ y*<9 Pyt = '+
y'=9 ( ),
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) 1-4(d).
5)lz—1|<<|z+3]
(x— D +y"<(x+3)+y°

1-4Ce)
1-4(d)
a>—1 x=—1 ( =
D, . 1-4Ce).
6) —1<<argz<<—1+n argz=—1 argz=—1-+n=x
( ) , 1-4

1-4Ce) 1-4(D

7 z=xtiy, |z—1|<<4|z+1]
(x— D+ y*<16(x+1)*+16y*

2 2
<1+%> +y2>(%) s z:—% ,%
( ) ,
1-4(g).
) |z—2|+]=z+2]<6 |z—2|+|z+2]|=6 (
) (2,0) (—=2,0) ,6
ot =1 . 14,
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Nlz—2|—|z+2[>1

V=2 +y >V @+ 5 +1,
2P —drt4+y>142 V(2 +2) 2t a4+ yf

—8x—1>2 /(x+2)"+y* ( 1<*%),

602" —4y* >15 41’2—%y2>1
AT<—§, |z—2] —|z+2]>1

412*?3/2:1 ( z=—2
) ; , 1-4().
10)z2—Q+Dz—(2—) =<4
Oy —CQtD(xtiy) —Q—D)(x—iy) <4
2Pyt 2y—dx<l4
(x—2)"+(y+1)*<9

(2,71) y3 )
) 1-4(p.
Ay 4x* %y—] Ay

. 2
1
(-2 1)’=9
1-4(D)
1-4(j
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O 25.

az+az=c (@#0 ,C ).

g=x+iysa=a+ib,

az faz =c (a+b)(x—iy)+(a—ib)(x+iy) =

C, Z2ax +2by = ¢, . s
Axr+By+C=0(A.B ) z

=x+iy,a= AEZB,C =—C,

aztaz=c¢ (a#0 ,C ).

zz4aztazrtc=0 ( a 5 C ).

2P+ 3y F2ar +2bx +c =0 (a* +b —c=0)
g=xtiysa=a+i,
22+ 2ax + 20y +c=zz4taztazx+c
2z +az+az+c=0.

b

(t )

Dz=t(1+i);

2)z = acost + ibsint(a,b )
3)z=t+i; 4)z=t2+iz;
t t
5)z = acht + ibsht(a b )
6)z = ae' +be NDz=¢e“"(a=a-+b b£0).
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T = x+y.

x =1
y =t
vy = a( ).
) r = acost
2) = = acost + ibsint o, t
y = bsint
T 2 y 2
=) + () = I ).
(«) (%)
_ (x:t
3D r=1t+"+ 2 1> t
t -
S
xy = 1( )
. x =1
4)z:t2+% { 1> t xy = 1(x >
t y= =
7
0,y >0)( ).
) = achz -
5) ¥ = acht + ibsht { behs’ t — —
= bsht a
2
ro=1
& ( ).

6) 2 = ae’ +be " = qcost + iasint + bcost — ibsint
= (a+b)cost+i(a—b)sint
x = (a-+b)cost

y = (a—b)sint '

(aib)2+(aib)2 =1« ’ a7#+0)
a=0b x [—la+bl,|at
bll; a=—b , v [—la—0b],
la—0b 1.
7))z =¢" = ™" = ¢ o " = e“(cosht + isinbt)
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x = e“cosht
. s t (
y = e“sinbt
Y= tobr=>t = larctg B =™ )
x b x
12 +y2 — e%arc!g;_&'
O 26. w=i 2 w
z
?
Da? 4y = 4; 2)y = x3;
Dx=1; Dx— D 4+ = 1.
=x+iy,w=u+1v, w:L
z
. 1 _ x . v
quw—Ile_y T sz+y2
) x
J xt
=y
17} NI
D w:i P4y =4 U+
z
_4_1 a1
v =16 T u"+v 4( )
2) y=x su=—9v u+tv=0 w
[~
14+ y* 2
3 =1 , Y , y (u—l> +
_ =y 2
WU 1+
1
47
x = 1- cosf

L (e—1 =1 { , 0<0< 20
y = sinf
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y=—= u— 2 tcosd 1
J o J 2+ 2cos0 2

o — o — — sinf
xt 2 4 2cosf
w u:l
R
©27. w:2’3,
ID) 2 = iszy = 1+tivz, =3+ w ;
2) O<argz<% w
Doz = ivwy, =2 = =—;i
2 =1+i,w =20 =0+ =A+D"U+D
=—242;

o

25 :ﬁ+i:2<cos%+isin 6 >,w = 2}

= 23<COS%—|—iSil’l %): 81
21 9T 23 —i, — 2+ 2i,8i.

2) z = r(cosf+isind), w= 2= r"(cos30+ isin3f).

O<argz<% 0 < argw = 3argz < 7,

O<argz<% 0 << argw << n( ).
O 28. : 1) limf(z) = A, limg(z) = B, lim[ f(2) &
f(»)y A

g(2)]=A+B;limf(2)g(z) = AB;lim == (B#
3 3 g(Z) B

0);
2) f(2) = ulx,y) +ivlx,y) =z = x0 +1iy,
:u(x,y) U(Iay) (1'(”_’)/0)
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D [ =ulx,y) Fivlx,y),g(x) = pla,y) +ig(x,
y)aA =a, tia,,B=>0 +1iby,z, = 20 +l.yo-

limu(x,y) = a,

hmf(z) = A<:>J>ﬂo
K limuv(x,y) = a,

T
0

hm])(r,y) = b
limg(z) = B<:>J

>z

! hmq(r, ) = b,

>z

3 l@hmf&)ig&)
lim[v(z‘,y) +qlx.y)] =a, £b, o
=A+B

llm(uj) w) = arby —asb,

B, hjhmfu»guo::AB

lim (ug + vp) = a,b; + a,b,

Tz

o by + a,b A

lim 4 +w 1 202 (. Re A

o P b+ 0 ( eB) -
> = f(Z)
. — b, — ab. A ~h BRF
] vp uq _ @0 19 (] £
Iy = e (C™(B))
_ A
—<B>(B¢m

2) () = ulx,y) +ivlx,y) 2y = 20 + 1yo
Sf(z) =z }irpf(z) = f(zp)=ulx,y)

‘U(lﬁy) (l'o 9_'))())
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Tz,

Yy

Jhmu(’r,y) - ll(]'o 7yo>

‘limv(x,y) = “U(-To ,yo)
ulx,y) v(x,y)  (x0,y)
@20. JACI IR (=) #0, 2o ,

(=) #£ 0.

z=atiy.z, = a0 T 1y, f(2) = ulx,y) +iviz,y),

f(2) =z Sulx,y)  ovlx,y) (xy.30)
f(z) = ulxysyo) + vlxgsy) # 0 u(xy s vo)
v(xo s ¥0) , ulxy,y0) # 0,
ulxy,y,) >00C <T0O).
, (x0s30) , ulx,y) >
0oC < 0. 2 = 1y + 1y, f(=z) £ 0.
@ 30. limf(z)=A, f(2) = ,
M> 05 2o
| f() | <M.
limf(z) = A ) e<<1,

8, 0<|z—z |<$¢
| f()—Al<1=>| f(2) |=] fl2) —A+A|<
| [ —A [+ A[<1+ A
M=1+|A] (>0, ) \
f(2) [< M.

« 40 -



’ ’

z=x+ iy, f(2) = ulx,y) +ivix,y),

_ o _lyxtiy x—iy\_ 2xy
wlz,y) + vz, y) 2i<x—iy eriy) x4y
ulx,y) = Ony ~,v(x,y) = 0. limf(2)
x° + v 20
limu(x,y) limv(zx,y) s limu(ax,y)
o o o
— 2xy o
= lim — 5 ( y=rx k
=R
0
O b b
@ 32. argz
f(2) = argz. SC0) s f(2) = argz
20 # 0 ,  f(zy) = argz, = mw,
s, 2 zo »f(2) =argz—m,
lim f(2) = limargz = =«
0 e
2 2y s f(2) = argz >— x,
lim f(2) = limargs =— =«
0 e
hmf(z) af(Z) R4 ’ <o
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D,z .20 +4A2 € D.
iy G0 A — (=)

w = f(2)
lim 2%
rz—0 AZ s
N O ,
7 - diw o
e E
s s f(o)
Fzodz. f(2) =
f(=) D
.
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Aw
Az

<o

() w=

Az
. 2o
(C—R )
f(Z) Zo ’ Az
Aw
"Ae (
,C—R
A
P~ .
rn X
2—1
w= f(2) =ulzx,y) +ivix,y)
(17_}/)
u _ovou __ v
ox 9y oy o
(/*R ’ 9
ou _ 1ov ov _ 1ou
or r o0 or r of

Az—0

Aw
Az

w = f(z)

2—D,

z=xt1iy
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, f(2) = ulx,y) +ivix,y)
ulx,y) u(x,y) ,

f(x) 20 C—R f(2) 20
(2) f(=) , f(z)

ou v _ Jdv_ .ou

fit) =3 #7 8x oy oy

_@ﬂ@_@~@
or  Qy Oy ox

f(=2) s
S(2)
3.
(D
(=) 2o 2 , f(z) =z
() D , f(z) D
, f(= D (
). f(2) 20 , 2 f(2)
N ¢ )
(2)

f(2) =ulx,y) +ivlx,y) =z2=x+1iy
culx,y),vlx,y) (x,y) ,
— (Cauchy — Riemann) ( C—R ):
ou _ v ou __

ox Ay oy ox’

C—R . ().
o =g 22 _ v ou _ v ou
flo =g i T 31 ox oy oy oy
.XC—R £
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f(2) =ulx,y) +ivlx,y) D ( D

) culx,y) v(x,y) D ;
C—R .
f(2) = ulx,y) +ivlx,y) D 3
D ulx,y) vlx,y) u/‘,,u/y,v",.,v/y
) C—R . f() D
(3)
@
f(2) g(2) D , (=2 g2,
g, i‘z;(é(z) ~0) D :

[f()+g(] = fl(2) + g (2),
[f(g()]) = f[(0g(x) + f()g (=),
[f(z)] _ (g — f()g' ()

g(2) [g()
@
&= f() D , w= g(& G
s (D) CG(f(D) &= f(») )
D ), w=g(f(z))=h(z) D
() =[g(fx)] = g (f2))f ().
©)
w = f(2) D fl()#£0,
= [ (w) = p(w) s
/ 1 1
o (w) = 7| = Flolw))
(4
@ ;
@

. 45



@)
2)
3

@)

(2

3

. 46 -

e® = expz = €' (cosy -+ isiny).

Z ’

() = e°.

cexp(z; +2,) = expz;, * expz;.

cexp(z -+ 2kni) = expz

Lnz = In | 2 |+ iArgz.

largz ,

(k - O,ilsiza"').

Ing=1In| = |+

Lnz = Inz + 2kni, k==41,42,,

z
(Ln2)' = (Ino)' = —
z
Ln(z,2,) = Lnz, +Lnz,, Ln R Lnz, — Lnz,.
2
,Lnz" £ nlLnz(n > 1), “ 7
ab
a 9/7 ’
al; el;Lnu R

al/ — e/;l‘nu.

Lna = In| a |+ i(arga + 2kn)



n

b=n L s w =z T = w
n
1 n
W= g =z
2 ,
(") = bz
e =z e’ ( ) e’ (
)
4,
sinz = e — - ,COST = il
21 2
. (sinz)’ = cosz, (cosz) =—
sing. . sing cosz
, ;
sing << 1 | cosz |<< 1
tgz,ctgz sing
cosz
shz = 76‘_26 ~,chz: 76‘J;e i
s (sh2)" = chz, (ch2)’ = shz.
.shz  chz
2ni
thz,chz shz  chz
5.

. Arcsing =— iLn(iz + m)
Arccosz =— iLn(z + /2% — 1)

I 1-+ix
Arctgz = 5 Ln T
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< N

:Arshz = Ln(z+ V22 + 1)

Archz = Ln(z + /2> — 1)

1, 1t=
Arthz = 5 Ln T—»
P N .

[ 1] .

2

(1) f(2) = —=—(2) f(2) = sinxchy + icosxshy.
2z +1

ey DU B0
S _81?+281'

2

: _z
D f = ,
22 .
= —+
f(z) 22_’_1 Z 1
=41 s ()
+i,
2
Flo) = (=2 = 2% (o2

L4107 (1)

(2) u = sinxchy,v = cosxshy,

% = cosxchy ,% = sinxshy,
% =— sinxshy ,% = cosxchy.
s Uu,v o
C—R ou _ v ou__ v, ()

ox _8y ,8y ox

f'(2) = u, +iv, = cosxchy — isinxshy.
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[ 21

f(2) =ulx,y) +ivix,y) D s
, f(z> D
(L f(x D ;
(2Du = e+ 1.
f(z) D , D
u( ) , () =0, D
uC v 0. ., fl» [l
D , C—R ,
; (2), u=-¢e" +1, u v
S ) C—R
(D f(z)  f(=) D 3 C—R
u_ov v __ou
ox oy ox oy
u v v o
ox oy ox oy
%zo, %zo.
C—R )
f/(z)Z%Jrz&%:% i%—().
f(z) D
(2) C—R u=-¢e"+1
v _ou_ Lov v __ou__ v
oy ox ox’  ox oy oy’
A+e) S =0,
%: ,%—O. v u D ,
f(z D
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[ 31 (D2*;(2)e";(3)sinz

C—R
(1) =% =2"—y"—i2zy,
ulx,y) = 28 —y*,v(x,y) =— 2xy.
ou ou
— =2 [ =—2 .
ox * oy Y
ov Jv
— =—2 s =—2 .
ox Y oy *
yw = z° (0,00 C—R ,
w=7z (0,0) ,

(2) ¢ = e (cosy —isiny),

u = e‘cosy,v =—e"siny,
o _ e*cosy,@ =—ce¢"cosy.
ox oy
y:kﬂiﬂf/Z(k:OvilaiZa"') ’
u _ v
ox oy’

,e®

(3)  sinz=sinxchy—icosxshy,

u=sinxchy,v= —cosxshy,
ou_ ov_
5 cosxchy Sy cosxchy,
. .T:kTCi(Tt/Z)(k:Oyi19i29'") s
u _ v
ox oy ’
sinz .
[ 4] z .

(1) f(2) = e (xcosy — ysiny) + ie” (ycosy + xsiny) ;
(2) f(x) = sinxchy + icosxshy.
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C—R
(D () =u+iv, u,v
z C—R
u = e*(xcosy — ysiny)

v = e (ycosy + xsiny)

u e* (xcosy — ysiny) + e‘cosy
ox

= e (xcosy — ysiny -+ cosy)
ou ., . .
= = e"(— xsiny — siny — ycosy)
oy

=— e (xsiny -+ siny + ycosy)

9 e" (ycosy -+ xsiny) + e siny

ox
= e (ycosy -+ xsiny + siny)
? = e"(cosy — ysiny + xcosy)
v
cop  Ou_wou__ o
ox 9y 9y ox
i _du  ov
Sl = ox - la.r
= e"(cosy + xcosy — ysiny)
-+ e’ (siny + xsiny + ycosy)
= e"[e” + xe” 4 iye” ]
= e[ 1+x+iy]
= e (1 +=2)
(2) u = sinx chy, v = cosaxshy,
ou ou .
— = hy, — = shy,
5  cosxchy 5y sinxshy
? =— sinzshy, ? = cosxchy,
x y
C—R z
(2 = g—u +i Ea)—v = cosx chy —isinx shy.
x x
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f(=)  f() , (=) . f(=)
() f(2) . : f(2)

, J(=) () ;
f(2) = ulx,y) +ivix,y),
f(T) = ulx, —y) —iwlx, — y.
(=) )

b

oulzx, —y) _owlx,—y) _ ol—vlx, —y)]

ox o(—y) oy
oulx, —y) _ owlx,—y) _ ol—vlx, —y)]
o(— ) o ox
f(2) C—R , ulx, —
y) —olx, —y) o f(2)
f(2) )
NECI) ; ()

‘ Im(Z) ‘<| Sinz |< e\Im(:)\

T =x+ 1y,

|y [ sin(e+1y) [< e
iGatiy) _ —iCatiy)

sin(x +1iy) = ¢ <

21
1 L -
= (e’ —e" ")

21

= %[(e Y —e¥)cosx + isinx(e ¥ +e¥) ]
1
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(e +e )

Sl sin(a+iy) | <
< (e\_,v _’_e\y\) — e\y\

| sin(x+iy) | = et —e | =]y

S [

p
[ 1) f(2) =ulx,y)+iwlx,y) D , v=u’,
S(2). ( 2006 )
C—R
C—R v = u
ou_ v, ou
ox oy oy
ou_ ov_ ., ou
oy ox ox
@ OF
Mgy 4 1) =
tt 10, H—y
ox
® %:O, u = c( ) f(2) =utiv
= c+ic’
[ 2] () D , :
(D) arg f(2) s, () 3
2 f(z) D . [ . (
2005 )
@) argz D , argz = 0(0

), —an <0< m
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u _u_

or dy ox Oy =0 v
f(=) D
- i — v
©) 5 <0< 2 0 = arctg

(=)
©) %<9<1‘c, §:n+arctgul
—Tr<(9<3j, §=—n+arctgi
2 u
©) s ()
, f(z) D , argz ,
f(=)
(2) f(z) D s
ou _ @’@ — v D
ox oy oy ox
m = u—1v D ,
ou :8(*"0)’8& __o(=wvw ®
ox oy oy ox
@ ) ou _ou _ v _ v _

ox 8y oz 8y
f(=) D



[ 3] z=x+ 1y, [f(2) = <xe~rcosy — ye'siny +J%y)>

+i(fe"'sil’ly—kyel‘cosy*ﬂ%yz), f(z)

? F (. ( 2005 )
Usv () N s
% = (x+ 1De'cosy — ye'siny — ﬁ
% — (1~ + l)ez»sinyJF yercoser (l"zz‘iﬁ
% =— (x+ De’siny — ye'cosy — 7(1.22j3;2)2
2 2
% = (x+ l)e"‘cosy—ye”‘siny—(;:T;Z)2
2 ou ouv ou v
-’ - 0 e C—R
Ty ox  oy'dy  ox
ou ou ov v 2 2
~ '~ '~ - O b
ox'ay’ax’ay L V7
f(=) 2 #~ 0
, F(2) = ze + L, c 0
2
v . 1
f () = (z+ De — =
[ 4] f(2),g(2) D sa g € D,

B B
Jf(z)g/(z)dz = f()g(2) \E—Jg(z)f/(z)dz. (

2005 )

f(2).g(2) D v () e g(2)
D .
[F(Dg(] = f[(Dg(x)+ fF(g'(2)
f() g (gl + f(g ()
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B
j [F/(g() + f()g () dz = [f(2)g()] |?

B B
J F(Dg (Ddz = f(2)g(2) | —J g (2) f(2)dz

[ 5] g(2) = sing s g()
. ( 2005 )
C—R
g(2) = sinz )
sing = e
21
e” = e ¥ (cosx + isinx) ,e © = e’ (cosx — isinx)

sinz = sinxchy — icosxshy

@(sinxchy) = Cosxchy,@(— cosxshy) =— cosxchy
ox oy
sing C—R ,  g(z2) = sinz
O 1.
e | 1,_ 1
D) =nz" ' (n ) 2)(2) R

D fo =2  f=lim ETA T

A0 Az

() = nz"!

n=1
£ () = lim 7@*22)*2 — 1img —1=1.z"
Az—>0 b4 Az—>0
() =1.2""
n==% , (") = g2t
n=~r+1
() = () = (2o ) =2 o 2+ 2D
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=lezttzebe! =G+ =n!

() ="' (n
2)  flo) =1
Z
1 1 — Az
(o) = lim 2782 2 2 T Azez
‘ Ae—0 Az A0 Az
—lm 1 =1
a0 20+ Az e 2 z
O 2. ? ?
2) f(2) = 22" + 3y%i;

Df(z) = 2% —iy;
4) f(2) = sinaxchy + icosxshy.

D f(2) = 2y’ +ix’y;
C—R 20
f(=2) 26 20
D) u=2x"vv=—y
dJu du dvu dvu
— = 2 — — U, — =0, 5 =
ax T 9y Iz dy
u_dv o __ v
dx  dy Iy dx
1
20 =— 1l>x =— —
a x 5
1
() T=— ,
2)u=2x",0v=23y"
du 2 du Jdv Jdv 2
JU _ g2 U, U 7o _
ax 0T gy P M
9 v
dr  dy Ay dx
622 = 93°

«/?x :i«@y
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Du=zxyv=2a"y

g du_, o du_
ar Y7 dy o Y dy *
Ju _dv  du __ Jv
dxr  dy dy dx
y =2 2xy =—2xy=>y=tzr,2=0 y=0=>xr=
0,y=20
=0 )

4) u = sinxchy, v = cosxshy

Ju _ cosxchy, du _ sinxshy, ") - sinxshy,
dx dy dx
S PR IR VR I
7y coszchy, o= = ay’ 49y oz
f(Z) ’
O 3. () 3
D(z—1)°; 22" + 2iz;
1 az +b,
3) a1 4) cz—}—d(c’d 0).
Df(x) = (=—1)°
() =5(z— D", f(2)
2)f(2) = 2"+ 2ix
f(2) = 32> 4+ 2i, f(2)
!
3)flzx) = e
fe) = 22 £—1=0.x=+1
(2 — 1%’ ’ -
r=+41 , f(2)
. _az+b,
4) f(=) _chrd(“d 0)



alcz +d) —Cax+b) ¢ ad —bc

S = (cz+d)* T (xfd)
c=20, : c‘iO,(‘erd:O,z:—Li_, z
——d
C
O 4. .
+1 22— 2
1 J N — 2 .
)z(22+1) )(z+1)2(22+1)
D) 2(Z+1)=0 =z=0,z2=41i
:0, 1
2) (z+D(L+1)=0, z=*+iz=—1
:iia_l
O 5. ?
?
: (D )
3 (2) : f(2) = ulx,y) +
w(x,y) D Sulx,y)  vlx,y) D
_— g 9w u_
T =a+iy ) C—R 9z 9y’ 9y
v
dx’
©6~ ’ H )

D f(z2) =z ) £z ;
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3) 2 [ ) f(2) =z ;

4) 2 () g(2) , 2o f() +

g(z) f()/g(x) ;

5) ulx,y) v(x,y) ( ), f(2) =

u+ v ;

6)  f(2) =u-+t+iv D , u ,
f(2) D ; v , f(z) D
D .

, f(2) = =+ 2iy )
C—R .
2) .
S () =] 2 |° =0 R
3)
4)
S = g = —L
zo =1 f( g(2) , flz2)+g(z) =0
f()/glz) =—
5)
s ulx,y) =28 v(a,y) = a2y, ulx,y).vla,y)
, afu:ZIial:I, f()
9z Jy
6) .
f(2) D Ve D,
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cR 2w dvdu  Jo
dx dy dy Iz

S = utiv =

[ =utiv = ’
5 . 2 9 . : o z
(5 /2 1) (5 /=) =l 7@
9 CiR
f) = utio
[ =V
e
du_dv 9 __ Ju
dx ay’ dx Iy
ual Ual
u® + o
ual 'U(LU
Iy dy

KA | f(2) |=
dy m

(%‘f{z)\>z+<%|f(z) \)2

Ju UH'U : du vav 2
U= Jr “ay Iy
_ dx dx | + Iy 9y
uZ +'UZ u2+7j2

du Jv dv Ju

Cor T oy oy

aJ y_
A AC N

2

du\’ Ju\*

(u? 2 Ir + o ¢ :

u Jrv)[{g?_izjz (?1>W_<;Z>Z+(;‘Z>
du Jv

[l =" +i o

dx
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2

2

= () (5
= (5) (3 =

O s. my® +nx’y+i(2* +lxy?) , Lam.n
u=my' +nr’y,v =" +Ilry*,
Ju _ 2nyx ,al = 3my® +nx?,
da dy
Jv _ 3%+ ly* ,al = 2Ixy.
dx dy
2nyxr = 2lx
(/‘7R “): y 2 2
32° + Iy =— (3my* + nx?)
n=1[01=—3,m=1.
@9 : -
u_ 19000 __ 10
dr r 30" ar r d0
(—R ).

’

x = rcosf,y = rsinf

¥ =2+, 6§ = arctg >~
=

Ir _ 2x — x _x Ir _y

Iz 2 /2T T Ey Ay
_J

20 _ a’ —y __ vy 0 _ x

rz’ay rz’

e

ﬂzar'ax 97(9 ﬂ Idr r 20

du du JIr au.&?:au x 9u.(7y



dv_du o 2v 0 _dv y v a
dy dr dy dI9 Jdy Ir r a0 r?
du_du dr w90 _du y  du x
dy dr dy d8 Jdy dr r a0 r’
Qv _du ar dv 90 _dv, x v, y
dx Jdr Jdx a0 Jdx dr r g r*

2 _ 2
dx Oy’
du o x_du oy dv y  dv &
ar r 20t ar r 20 7t
p e v _x duv y du
T ar ar r d0 r d0
Ju _ Jv
dy dx’
du  y du oz dv x  dv Yy
ar r a0 7’ ar r 20  r?
., L dv_y v x
R A R AT
(77” ar 19420
aip sdyz ’ @@9
u _ 10
ar r dJ60
dJuv _ —1du
ar r a0
C—R ,
f(2) =u+t+iv D ,
, f(2)

D f(=) H

2) (=) D ;

3| f(2) | D ;

4yarg f(2) D ;
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Sau~+bv = ¢, a.b ¢

D C—R 0

2) C—R .

3) 2) C—R Y] C—R
5) C—R

l)f(z) - u(I,y) +ZU(I’y) =

dv _ dv

f(=) . f( C—R
du _ v du__ 2
dx  dy dy dx
dJu du
— =0, — =0>u=
dx dy q
f(2) = CC—R.
: C—R
f(z) =u+iw D ,
du _ dv Ju _ dv
aiﬁy’(?yi dx @
f(z) =u—iv D
du __ 99 du _ v
dx  Jdy dy Iz 2
D.0, Juiauiaviﬁvio

dxr  dy dx  dy
f(z) =C +iC, =C
C—R )
3) | f(2) |=C
f(2) =0, f(2)
| f() |=C#0, f(2)#0
f(2) s f(2) = *
C2

f(z) = e
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2), flz)=C
f( =0 #£0
4) argf(z) = 0=0C,
L =g =tgC=C=v=u+C
u
X y ’ C—R
du _do o du du D v du
dx dy T ay’ay dx T dx
Ju ’(77“:0
dx dy
du | du
C 2=+ =0
1 3«T+(7y
1 . /
c =1+C*%#0
du_
dx dy
CR Ju_du_
dx dy
u=~0C ,v=0C,
f(z) = C, +iC,
5) a#0, au-+bv=c,
c—bv
u=c—"
a
b v b
dx a dx’  dy a dy
c R du_9v  du__ v
dx dy dy Jdx
v __ b\ av
dy <a) dy
b\ L9 g
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o _ o _du_ v _ v _
dy dx dy dy dx

>u=0C,v=0,
=>f(2) = C, +i1C,
C—R ,
O 11. ?
1) e = e 2) cosz = cosz;

3) sinz = sinz.

e = ¢
e = ¢ (cosy + isiny) = e" (cosy — isiny)
= e"‘[cos(— yv) + isin(—y)]z efe W = vV = gf

2) cosz = cosz

cosz = cos(x +iy) = cosxchy — isinzshy

cosz = cosxchy -+ isinxshy

cosz = cos (x + iy) = cos(x —iy) = cosxchy+isinxshy

COSz =— COsxz

3) sing = sinz

sing = sin(x + iy) = sinxchy 4 icosxshy
= sinxchy — icosaxshy
sinz = sin(x + iy) = sin(x —iy)
= sinzch(— y) + icosaxsh(— y)

= sinxchy — icosxshy

sing = sing
b

O 12.
1)sinz = 0; 2)cosz = 0;
31 +e =03 4)sinz + cosz = 0.

i) sinz = 0,
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1
c=nen=0,+1,+2,).
2) cosz=0 e +e*=0 :

-
@
&
—_

z:%_i_nﬂf (n:O’ilin’"')

3 1te=0 =1,
Z:(277+1)7ﬂ (n:O’ilyizv'")

4) sinz + cosz = 0,

PP IR
(& =) (et e =0

O 1s.

1) cos(z; + 25) = cosz;cosz, — sing; sinz, ;
sin(z, + 2,) = sing;cosz, + cosz; sing;, ;

2)sin’z + cos’z = 1;

3)sin2z = 2sinzcosz;

2tgz

Itgly = —=5—;
g2z 1 —tg’z

5)sin<£— z): cosz,cos(z -+ 1) =— cosz;

2
6) | cosz |? = cos’x + sh’y, | sinz |* = sin’x + sh?y.

1) cosz, cosz, — sing, sing,

e;‘;l + e i) eizz + e iz, er’;l —e iz ei:2 —e iz,
= . — .
2 2 2i 2i
ei(-:l+-:2) + efi(:1+:2)
2

e[(zl +»:2 ) + efi(zIJrzz )

cos(z, +2,) = 5

cos(z; + 2,) = c0sz,coSz, — sing; sing,
sin(z, + 2,) = sinz, cosz, + cosz; sinz,
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2

3)  1)sin(z; +2,) = sinz,cosz, + cosz;sinz, » 2 =

o () )

2, = 2 3).
H ~ 2sinz/cosz  2sinz « cosz
1 —sin®z/cos’s  cos’z — sin’z

() (e

iz iz 2

() ()

Q2 o2
21 sin2z
= — — = = tglz =
621; +C 2iz COSZZ g
2
- . T T . _ —
5) = sin ?cos(* z) + cos ?sm(* ¥) = cosz =
= C0SZCOST — singsinw =— cosz =
6) | cosz |* =| cosxchy — isinxshy |*

= (cosachy)?® + (sinxshy)’

= cos’zch’y + sinxsh’y

= cos’x (1 + sh*y) 4+ (1 — cos*x)sh*y
= cos’x + sh’y

| sinz | = sinx + sh’y
@ 4.
1) y—>oo | sin(x+iy) | | cos(x+1y) |
2) ot , | sinz [<< 1 | cost |<< 1

1) cos(x +iy) = cosxchy — isinxshy

| cos(x+iy) | = y/cos’xch?y + sinxsh’y

= /(1 —sin’2) (1 + sh®y) 4 sin"xsh’y
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= /cos’x + sh®y =] shy |
shy , :y >0 ,shy >y, | shy |>

| cos(ax+iy) | >y |
y—>oco | cos(x+iy) |—> oo
:y >0 L,shy >y,

f(y) =shy—y,f (y) =chy—1>0
forc y=>0 >

f(0) =sh0—0=0

S > f(0) =0
shy >y ( y>0 )

| sin(x+iy) | ( y—>co),
2) t , | sinz | << 1 | cost | << 1 .,  cosg
iei —qeq —1
cosz z:;:e +e = ¢ +e¢§;1.5471
2 2
| cosz |.-;, >1

©15. Ln(—¢),Ln(—3+40)

Ln(—2) =1In|—i |+ iArg(— D +i(2kn)

:o—%i+2km'
1 .
:<2k*?>ﬂl (k209i19i2"')
T,
5l

Ln(—3-+4:) =In |—3+4i |+ iArg(— 3+ 40)
= ln5+iarctg<—%>+ 2kt
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= In5 +i(n — arctg %)4— 2kmi

= 1n5+iarctg%+(2/€+1)ni
(kzoaileiz’ """ )

In5 4 i (x — arctg %).

O 16. :
1) Ln(z,2,) = Lnz, + Lnz,;
2)Ln<z—1>: Lnz, — Lnz,.
zy
Z19%2 ’ o
DLn(z2,) = 1In| =12 |+ iArg(z « 2) + 2kn
=1In|z |+In| 2 |+iArgz + 2l
+ iArgz, + 2mmi
= Lnz, + Lnz, (kylom € Z)
2>Ln<i): m‘i +iArg<i>+2/m
<2 2 R4
=1In| 2 |—In| 2 |+iArgz, —iArgz, + 2kni
= Lnz; — Lnz, (ke 2)
Arg(i—]): Argz, — Argz, + 2kri
O 17.
D Lnz® = 2Lnx; 2)Lny/z = %an.
2 re?
1
> = reiﬁ ,22 — rZ 612(9
Lnz* = In | &% |+i(20+ 2kn)
Lnz* = 2lnr+i(20+ 2km) (b =0, =1, £ 2,+++) @D
Lnz = 1In| =z |+ 0+ 2kn)
2Lnz=2Lnr+i(20+4kx) (b=0,£1,£2,-) @)



1

?I‘nzzg{lnr+i(0+2/€n)}=%enr+i<%+krc>
(h=0.41,42,)
Jemdre D=0, % et it
Lny/z

Ln(«/;ei% :ln«/;+i(%+2k1n> :%lneri(%Jerln)

(klzoyilvizv”')

Ln(«/;emt’%):ln«/;Jri(%JﬂtJer] Tt)

:%lnr+i[%+(2kz+l)n}
<k2:09i1$i27"')

k=2ky,(ky=0,%1,22,) ,%an

s k=2k,+1(k,=0,21,42,:) %an

., Ln+z %an

O18.| e " 7, exp[(1+in) /47,3 1+

Del T =c- ef’%:e[cos<—%)+isin<—%>]:—ie

2)expl (1+in) /4]
=exp(%+%i)=ell (cos %—Hsinf)

=eT (@ .«/2?>:726%(1+l-)
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3)31 — ellnB — er[lnS t2kni] — ezlnS*ka

=¢ el =% (cosln34-isinln3)

4)(1+i)’ :exl,n<1+;> :e,un\w;\ ti[ Arg(1+i) + 2kx]}
— (I + i+ k) :eilrﬁ+i2<%+2kﬂ>

= VI (T2 — o~ (Fh2kn /T

122 . 11;2 )

(X .
= (A TEm (costrzsmf

(b=0,£1,42,:)
©O19. . () =azx ., a

Z e ’
(z“)/:(e“l‘"z)/:e“l‘mi(alnz):z“ ca- l:az“ﬂ
dz 2
©20. :
Dch*z—sh*z=1; 2)sh*z+ch’z=ch2z;

3)sh(z, +z,) =shz, chz, +chz,shz,;
ch(z, +=2,) =chz, chz, +shz shz,.

sh ch e’ e °
= : 2 s —=x 2
Dbt s —sh's = (© ;e>—(e =
:(37“Jrezz+2_efzzJﬂaZZ—Z:1
4 4
x__ . —=z 2 z —=z 2
Z)ShzerchZz:(e 2e >+(e —;e )
e E—2  Fte 42
- 4 ” 4
e
= =ch2z

3) Shzl ChzZ +Chz1 ShZQ

_e1—e 1 e2te 2 elfe T e2—e 2
T2 z 2 2
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chz, chz, +shz, shz,

el te 1 erte el —e 1 e7r—e 7
= . -+ .

2 2 2 2
o+, — (2
:%:ch(zl +2,)
O21.
1)shz=0; 2)chz=0; 3)shz=1.
sh ch
])shz:l.siniz = —isiniz sshz=0
i
siniz =0

siniz =sin[ i(x+iy) ]=sin( —y-+izx)

=sin(—y)chx+icosyshr=0
sin(—y)chx=0

=

® ©

cosyshx=0
O .chx#0=>siny=0=>y=kx(k=0,£t1,+)
@cos(kn)sha=0,(£1)shx=0

=>shx=0=>x=0
=>z=x+iy=0+ikn=Fri (k=0,%1,£2,)
2)chz=cos(iz) =0
=cos(iz) =cos[i(x+iy) ]=cos(—y+ix)
=cos(—y)chx—isin(—y)shx
=cosychx+isinyshxr=0

chxcosy=0 ©)
sinyshx=0 @
chx#0, @=>cosy=0

:y:kﬁg,k:o,il---



@, sin(/en+%>sh1=0

=>(+1)shr=0=>shx=0=>x=0

éz:x—f—iy:()—’—i(%—‘—kn) =1 7n+22kn:72k2+1m.

(k209i19i2"')

3 D
shx=—isiniz=(—1{) (—sinychx+icosyshx) =1
sinychxr=1 ®
shxcosy=0 ©
©®, shx=0,
o 726—.,- o
x=0 ®
1- sinyiliyZanJr%
cosy=0, y=k7c+%, ®.
Sin(/@rﬁt%)d’lx:l
=chx==%1
chx>0 , chxr=—1
:>ChI:1:>1‘:an:2kﬂ+%
3221+iy:<2/€7c+%>i (k=0,%1,£2,)
O22. (2.3.19) (2.3.20).
Chiy:e +e ¥ :coserzsmercosy*zsmy:COSy
2 2
shiy = e’ —e ¥ coserlsmyfcoserzsmy:Z.Siny
2 2
chiy =cosy,shiy=isiny
(2.3.19)
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ch(x+iy)=cosi(x+iy) =cos(—y+ix)

=cos(—y)cosix —sin(— y) sinix

=cosychx+isinyshx
sh(x+iy)=isin[ (x+iy) (—1) J=isin(y—ix)

=1isinycosix —icosysinix

=shacosy+ichxsiny
(2.3.20)
@23. shz Arshz=Ln(z+ .z +1).
z=shw, shw , z.
r=shw,
w= Arshz

z:shw:i(e“*ef’”) ,

2
e —2ze”—1=0
& — ek /T
w=Ln(z+ /2" +1)
Arshz=Ln(z+ /2" +1)

@ ~24. f(

D (z+D?; 22 1

VeI
(&

Df(x)=(zt+*=(x+tyiti)?
=2'—(y+D*+22(y+1i
f()=2(z+ ov=f()=2(z—1)=22—2(y+1)i
V(x,y)=2x(y+1)
Cq

x(y+1)=¢ y:?*l



plx,y)=2"—(y+1D?°
2P —(y+ 1D =,
v(2)=2(z—1)

2) f()y=z2=(x+yi)?®
=2 —3xy" +i(3x" y—y*)
f () =322=3(x*—y*+2xyi)
UZWZSEZ =3(2"—y* —2xy1)
U(x,y)=3z"y—y*
32—y y=c
olx.y)=x(2’—3y")
(2" —3y") =c,
v(z) =23%"
=) :zz 1+l: (172[—73137};+1§2_ij;3/2

fey— 2%
S O=" Ty

_ . —2(a—yD) (@ —y 14 2xyi)
v T Y P D T a T
. ) —2xy
¥z, y) (P =y + 1D 442 y*

zy

(IZ*yZJFl)Z‘FZLIZyZZCI
- P —y 1
sp(x’y)i(.rz—y2+1)2+4xzy2

P —y 1 .
(P —y*+ D4ty :

S E
BT T Ty



w = f(z) D .C D a

( ) ) C
n s
A= 20521 5%y 5 521 2% 52, = 35
g 2 (B=1,2,,n) 1)

S, = Zf(&)(zk — ) = Ef(gk)Azk_
k=1 k=1

Az, = 2 — Zpas Asy 1 R
max{As,). &—0 C &k
1<k<n

75” ’ f(Z)

b

ch'<z>dz = lim > f(&)Az,.
: -]
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) =ulx,y)+tiwlx,y) D ,

J. f(x)dz = J udr — udy + iJ vda + udy.
c c c

’

U(ﬂz)dz <[ 1@ Ildzl=] | f | as <ML
L C M=max| f() .| dz|
[dz| = /(dx)”+ (dy)* =ds.
2.
D
| reorde = [ wde—vdy+i] vde+ udys
2) C o c
z=z(0) (=<t , A as B
8-
| s = [ frew1e wa
1. N
£ B .C B ,
b rds =0,
2.

S¥
o
&

O f B ,

j> f(dz = 0.
.

(2) S D ,C D
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@b f(x)dz =0, r C Coh=1.2..0)

r
3.
s D .C D ,
Jf(z)dz C 2 2 . 2o, F(2)
C
:Jz f&de D
(DOF(z) D ., Fl(o=f(2, F(z) f(z) D
(2 Fo & :
J F(&)de = F(&) — F(z).
|" rorg rds = pop | = | ogads
j ST g (e = | flpt=)Tdpto)
9@(2)
1.
) D .C D
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1 ()

f(Z()) - 5 - dz.

2ni Je z— 2,
f(=2)
’ f(Z) ’

2.
"(n) — L'SE S (=) — 1.2,
f (Zo) 271—1 . (zfz())"‘ldz (7’1 9Ly )-
b D b D
, §1 2
4)‘ dZ o Zm N — 05
c(z—z)" 0,n % 0.
C 20
1.
(@D : o(x,y) D
, (Laplace)
dx’ +(’)y2 0
o(x,y) D .
f(2) =u+iv . u v
’ Uusv ’ M+1°U
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(2) ;o ula,y) D ,

u-t+iv D v(x,y)
ulx,y)
v U ., —u v
2.
D , D
3.
ulx,y) vlx,y) f(2) =utiv
(D
) =u, +iv, =u, —iu, = v, +iv,
() = u, —u, = w2, fl(z) = v, T v, =
v(2)
f(2)= Ju(z)dz%c
fC) = Jv(z)derc'
(2)
u=ulx,y), C—R d'Z):(LUdIJr
Jdx
Yo duy o
7y y= (yd:LJraxdy,
(x,y)
v:J R P L o)
(g 300 ay dx
s ( ) s
(.T()y))()) (Tay) B . Vs
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[ 11 3€(z*a)”dz, c a
o 1
Cs a ¢
(Zia)” il
n=0 , (z—a)" s

— ﬂgf(z)dzzo. . & ¢ .

©

n,(z—a)" c ,
ﬂg (z—a)"dz=0.

n<0 a ¢

a ¢ 2 c a cz—al <po»

3€(z*a)”dz: i; (z—a)'dz = J_K‘o”e’”‘g . pie”’dg =

A, ,
o
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= 2uCu,, +u,) +2[ ()" + () + (u)? + (v,)?]
+ 20(v,, +v,) = 2[(w)? + (v)? + (—v)* + (u,)?]
=4[ (u)'+ ()] =4 f(2) |?

1)2) ,3)
22 Y , 0
Uu=x —y v pra u-+iv
C—R
ou ou
M o, M —
ox * oy X
2 2
o - — 2,04 __,
ox oy
v __—2xy v x—y
oxr (¥ +yHP oy (2 + )P
v h 6yr? —2y° v _ 2y — 6yx?
ozt (2% + ") oy’ (2 4 y»)?
'u | du o'v | v
9+7:09 9+ ) =0,u, ’
ox? oyt oxt oy’ “o
ou v ou __  ov .
—_ =, =— = su-+ v
ox oy oy ox
Uu:
Du= flax +by)sa b ;

Z)u:f'(%),[ 1) t=ar+by, wu,tu,=0,,

() =0;2) =27,
X

D t=ax+by,a®>+b #0, ad+vr=0, a=b=



w, = £ ()« &L= af Cax + by
ox

L= af () e L= @ Cax +by)
ox
u, = ()« a bf' Cax + by)
: dy

wy = b ()« = B Cax + by)
oy
U, +uy =0 (@ +b6)fax +by) =0=>f() =0,

() =C=f)=Crt+C,, C, .G, ,
u= f(ax +by) u= C,(ax +by) +C,.
2 =2
X

o = O LS @ i—y

u, —f()f W—f”(z‘)f

X
Uy +u, =0
FOTTY L oy
xX X
f’(t)(1+t2)+f'(t)-2z=0
df (o e
o 1+ Pi= 1D =
f(t) = Carctgt +C, u= f(%)
u:(larctngF(z, C]’CZ
© 30. f(2) = u—+iv.
Du= (x— (" +4xy +y);
_ Y oy —o.
20 = s f(2) = 0
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Nu=2(x— Dy, f(2) =—1i;

4)v = arctg l,l‘ > 0.
x

D
(v )
v(x,y) :J 8vdr+8vd )+C
(0,0)
(z.y)
(0,0)
0 Ty
- a“d +a” +J( — e 2yt
0,0) (2,0 ox
:J — u, (JuO)dx-}-J u,(x,y)dy+C
— [ —ardet | 32+ bay — 332 dy 4+ C
=—2' 4+ 32"y + 32y — ¥y +C
f(2) = (x— &' +dxy +y5)
+i(— 2 + 327y + 3y — ' + O
={—D(x+iy)’+iC=0—D2+iC(C
)
2)
(@5, -
ulx,y) = fd Jrfder(,

a.n ox

- (x, 1) @ - @ J(I sy av _87)

7J<1m 8yd1 ox * (.1 OV 5y & ox dy+C

=J‘rm<1,1>dl~+ — v, (zyyda+ C
1

_ [ ° 2xy <
Jl( +l)zerrJ [T 2+y2)2dy+(/

_ (" dxe J"' dx J d(z’ JFy)
J1~T2+1 2 1(1+.r2)2+11 (*+y e
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1 x
= - - 5| tgx ’
arctgx — arctgl 2[ 2 (qrc gz 14 27 )l:l

—x y=y _ —x l
+[12+y21:1+c x’ y2+2+c

4+
- ey b a1
fz) = 1~2+y2+2+°+112+y2 5 +C—=
(=0 C=0, fl==+_1
2 P
3) —
v ou 5
5% oy 2(x— 1) @
v u
T Mt
oy ox Y @

D o :—JZ(zr—l)dx+g(y) (e D+ g(y)

@ gy =2y=g(y) =y +C,
v(x,y) =— (x—D*4+y" +C
f() =utiv=2(x—Dy+i[—(x— D>+ +C]

=—i(z—1D*+iC
f(2)=—i=—i+iC =—i=C=0, [f(2)=—ilzx—
12,
4) —
ou _ ov _ x
ox 9y a4y ©
ou v _ Yy
oy ox at 4y @
— | 4, ! _ 1 2 2
©) M—sz_’_yzlerg(y) 2ln(x + )+ gly)
y 4 _ y ’ _
P e— ()—,,775 (y) =0=>g(y)
@ Try TED T e g(y
— Ve uCaey) = %muz ) +C.

F2) = utiv= %muz 1)+ C+iarctg
X
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O31. v = ¢e"siny, p v )

f(2) = u-+iv.
v e v o
— = peMsiny,— = e’ cos
ox P Y oy Y
a?,v 2 _pr 82'0 pr
>~ = p’e’siny,— =— e sin
ox’ p y’8y2 Y

U +v, = (pP —Desiny=0 p==+t1 v

ou _ v

— = — = eMcosy

ox oy

% :_;}; :_pep‘rSiny

DO u= Je”‘" cosydr +g(y) = %GPICOS}/+§(3’)

1 i ’ . P:il
@ ,— Ze”” siny + g (y) =— pe”siny
ulx,y) = %e’“ cosy +C
() = utiv = %e”’ cosy -+ C -+ ie” siny
A +C, p=1
—e*+C, p=—1
© = 32. ulx,y) D .C D 2,
:‘2*20‘27” D.
Dulx,y)  (x45y0) ulx,y) C

2m
s ulxg,y) = ZLJ u(x, + reose, yo + rsing) de;
7o

22ulx,y)  (xo,y0) ulx,y) | 2— =z | <1y
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ro 2x
u(xy»y,) = 1‘ J J u(x, + reosgs yo + rsing) rdedr
wrido

D D ( D | 2=z | <
r dJulx,y), v(x,
v f(2)=ulx,y) +ivix,y) . f(=)

ulxosyo) +ivlag,y,) =

2n
LJ u(xy + reosg, yo + rsing) de +

2mdo

7 ZLJJU(% + rcosgs yo + rsing) de

TTJ 0

2) D, r.0 < r<r

i[ u(x, +reosg,yo + rsing)de = ulxy s o)
1 ry (2x
—ZJ J u(zxy + reosg, y, + rsing) rdedr
Tcr() 0 0
h_ %J"o r[ﬁ"u(xo + rcosg, y, + rsing) dgp}dr
o0 0
= %J"o re 2nulx,,y,)dr = Lt(xoi;yo)ﬁb 2rdr =
Ty 0 ry 0
u(l”o ayo)
() =u+iv D .C D
.| z|=R, D. z C ,
; — RZ/;v
9gf($) g_ﬂg zf(E)zd{_._ 0
c&E—= C £z —R
=R/ =z C &M—R >R,

| = |
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ﬂgf(sidf _ 39 ;zf@;z de =0

O = 34. 33 ,

f(z)——ﬂg[sl +RZ: Jﬂs)ds

= (&) deC C |z2|=R
46&(8*9(137 o/

f =5 gif)zg:( = C )

2f (&) — 0> 2 f (&) _dE—0
ﬂgéz—R)dg 4ﬁgR — &z d

Fl2) = —[ A s+3§ 2/ () dé]

7#[_z o S;}f(s)ds

1 (R? *zz)f(f)

33

T e o "
© = 35. &= Re”,z = re¥,
¢ _ e/
(6—2)(R* —¢€2) t—2(E—2)
idg

R* — 2Rrcos(0 — ¢) + 1
34 s

( )_ijzﬂ (szrz)f(Reﬂ)
f = o R* —2Rrcos(0— @) +r°

do.
2
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ulx,y) = ulrcosg,rsing)
- LJZ“ (R? *rz)u(Rcosé’,RsinG)de
"~ 2xJo R* — 2Rrcos(f— o +r
(Poisson) . ,
€= Re” deé= Rie’dd = iedd R?/e=¢.
de _ de  _ dele
(6—2)(R* —€2) (6—=2)(E6— &) (E—=2)(E—2)
_ ido
| Re” — el |?
idg

f(2) =

R* —2Rrcos(0 — @) + 1

34

1 [ (R —=2)f(®)  d&

ZTt.C (e—2)(e—2) &
_ LJ'Z" (R* —r) f(Re”)  dé
Q& 0o | Re” —re® |* &
LJ'Z” (R* — %) f(Re") .
2nJo R* — 2Rrcos( —¢) +1°

Poisson

27l

de

ulx,y) = ulrcosp,rsing)

D

2)
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LJZ” (R* — r*)u(Rcosl,Rsind) 9
2n)o R* —2Rrcos(0—¢) +1°

F() c cC .

[f(z)]”:%nﬁg%dé(z c

L C »d

IVACO NG



L
| f(2) | <ﬁ>
3) n— +oco, 2) , | f(2) |
M.
( )
D Lf]" C C ,
[f()] = ﬂ[/‘(é)]”
2) 1)
[f ] | =] f) | = Zi‘ [f%f}]”dg‘
% C 5 2
TEE 1 ae1< 5907 10
\E
:ML
2nd
| fO <M, | e—= \>d,ﬁg | de|=1L,
C
L
n | f() \<M<2n7) .
3) 2) n— + oo, lima% = 1(a > 0)
n——oo
| f(2) |<< limM L . =M
. < lim (an) .
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